PARAMETRI URBANISTICI INTERVENTO
LEGENDA CAMPITURA INDIVIDUAZIONE DESTINAZIONI

Calcolo indice di utilizzazione fondiaria su ogni lotto:

Lotto edificio residenziale-terziario-commerciale

| Superficie fondiaria resid./terziaria mq. 7.692,00

M
st u d i o 1 9 37053 cerea verona via san zeno n * 31b tel 0442-081436 fax 0442-081435 E-mail studio19@hotmail.com &
IUIU Via Feruccio Parri
laboratorio di architettura -y pr— )
= "ﬁ RIS 0% M

o - —
— N —
9 ———— . \ \ \ Superficie fondiaria lotto = 7.692,00 mq
g ] P \_l | Superficie fondiaria commerciale mg. 6.815,81 |
| | | | [ [ [ [ [ ||_._~_-_.’/ T Funzione S.L.P. da edificare  Uf effettivo  Uf ammissibile Verifica
| / T | Superficie standard resid./terz. mg. 4.389,00
I ——— l J l l l . : pericie ! . residenza 5.892,30 0,77 03-09 si
da asservire ad uso pubblico o
terziario 1.114,53 0,14 0,3-1,4 Sl
KV/ I I I I I | | commerciale 2.116,82 0,27 03-14 Sl
COMUNE: cuRTATONE NRERERRNERRNRNED
I:l Superficie standard commerciale mq. 12.661,19
da asservire ad uso pubblico
—_— - Lotto edificio commerciale
OGGETTO: VARIANTE 2013 AL PIANO l 1 1 I’- - 6.584.00 Superficie fondiaria lotto = 6.815,81 mq
DI LOTTIZZAZIONE 404 "BOSCHETTO" E E F F F ? F F F ?E F F E F ? F | Superficie strada mq. R X
“n I I I I | Funzione S.L.P. da edificare
“nn u a a H M
E T E commerciale 6.990,18
1 J 1 1 l STANDARD INDIVIDUATI Verifica percentuali funzioni di piano
Superficie territoriale = 37.411 mq

S.L.P. max realizzabile = 37.411 x 0,6 = 22.447 mq
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PARAMETRI URBANISTICI

S.L.P. residenziale edificata di variante = 5.892,30 mq
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